



## **Перед судом предстанет житель города Кизела, обвиняемый в убийстве своего знакомого и краже мобильного телефона у другого горожанина**

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя города Кизела, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в января 2019 года, в вечернее время, в своей квартире во время ссоры, возникшей в ходе совместного распития алкогольных напитков, обвиняемый руками задушил своего гостя. Он же, в ночь на 10 февраля 2019 года в квартире своего знакомого во время распития спиртного, похитил у уснувшего хозяина мобильный телефон стоимостью 6, 6 тыс. рублей и скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

*19 Августа 2019*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1382748>